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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

3apanue 1.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |enaod: Ce je prvi odgovor A,
*A je drugi lahko le G.
*G
2 1 ena od: Ce je drugi odgovor A,
*A je prvi lahko le G.
*G
3 1 |enaod: Ce je tretji odgovor C,
*C je Cetrti lahko le D.
*D
4 1 |enaod: Ce je &etrti odgovor C,
¢*C je tretji lahko le D.
*D
5 1 |*G
6 1 |*D
7 1 |*F
8 1 ena od: Ce je osmi odgovor A,
*A je deveti lahko le C.
*C
9 1 |enaod: Ce je deveti odgovor A,
*A je osmi lahko le C.
*C
10 1 |*B
11 1 |*E
Skupaj| 11
3apaHue 2.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*D
2 1 |*E
3 1 |*H
4 1 |*A
5 1 %1
6 1 |*G
7 1 |*C
8 1 |*F
9 1 |*B
Skupaj 9
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * Wectoro Sprejemljiv je zapis z malo
zacetnico.
2 1 |* pycckoro
3 1 |* sA3bika
4 1 |* nutepaTypbl
5 1 |* Gonble
6 1 |enaod:
¢ XuByT
* XKUBET
7 1 | * no6oBblo
8 1 |* poouHe
9 1 | * npousBegeHUeM
10 1 |* ayamokHur
11 1 | * MNonble
12 1 ¢ yawe
13 1 | * usgaHun
Skupaj| 13
3apaHue 2.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |* poawuncs
2 1 | * BHEC
3 1 | * npoGosan
4 1 | * pabotan
5 1 | * okasan
6 1 |* cospgan
Skupaj| 6
3apaHue 3.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ¢ NaBaiite Sprejemljiv je zapis z malo
zacetnico.
2 1 | * oTknagbiBanTe
3 1 | * pyraiite
4 1 | * npoBepsiitTe
5 1 | * pasbupaiitecb
6 1 | * oGbsacHaNTe
7 1 | * noBTopute
8 1 |* Kputukyiite Sprejemljiv je zapis z malo
zacetnico.
9 1 | * MNosBonbTe Sprejemljiv je zapis z malo
zacetnico.
10 1 |* urdopupyiiTe
Skupaj| 10

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 OR: 20 + 29 =49




A) Bralno razumevanje

M231-291-1-4

3apaHue 1.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 *E
2 1 *A
3 1 |*C
4 1 *B
5 1 *F
6 1 *G
7 1 *H
8 1 *J
9 1 *D
10 1 ¢
Skupaj| 10
3apaHue 2.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ¢ Het
2 1 |*Hert
3 1 |*Her
4 1 ¢ [a
5 1 |*[a
6 1 |*fa
7 1 |*Hert
8 1 |*[a
9 1 |*fa
10 1 ¢ Oa
Skupaj| 10
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*cBoé
2 1 | * ycneBaeMocCTbio
3 1 | * nsobpertaTenei
4 1 ¢ getcTBa
5 1 | * oTcTanbiM
6 1 |* yyutenem
7 1 |* cmepTn
8 1 |* xopowum SPREJEMLJIVO:
¢ xopoLuwi
9 1 |* yyeHuKoMm SPREJEMLJIVO:
¢ yyeHuk
10 1 |* yyutensmu
11 1 |* dpaHUy3ckomy
12 1 |* a3bIky
13 1 |* dusuke
Skupaj| 13
3apaHue 2.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*B
2 1 |*B
3 1 |*MNo Sprejemljiv je zapis z malo
zacetnico.
4 1 |*Ha
5 1 |enaod: Sprejemljiv je zapis z malo
* Mo zacetnico.
¢ CornacHo
6 1 |*aa
Skupaj| 6
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3apaHue 3.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * BO3HMKNA
2 1 ¢ cocTodwas SPREJEMLJIVO:
¢ cocrosiBLIas
3 1 ¢ JecatndHom
4 1 |* nuwem
5 1 | * xuBLwmn
6 1 |*nonana
7 1 |* Hux
8 1 | * HanucaHHas
9 1 |* npuynHe
10 1 |*cTpaH
Skupaj| 10

Skupno Stevilo tock izpitne pole 1 VR: 20 + 29 = 49
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IZPITNA POLA 2

SlusSno razumevanje

Yactb A

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*0a
2 1 ¢ [a
3 1 |*Hert
4 1 |*Hert
5 1 ¢ [a
6 1 |*[0a
7 1 |*Her
8 1 |*[0a

Skupaj| 8

VR

Yactb A

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 *B
2 1 *A
3 1 *A
4 1 *A
5 1 *B
6 1 *C
7 1 *B
8 1 *B

Skupaj| 8

OR ELJ VR

Yactb B

Resitev Dodatna navodila

¢ Het

* [la

* Hert

¢ Het

* [la

¢ Het

NO’)UIBOON—\E
-
o
x
o

* [la

N a0

Skupaj

Skupno stevilo tock izpitne pole 2 OR: 8 + 7 =15
Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 VR: 8 + 7 =15
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Transkripciji

Yactb A
Ocmpoe TpucmaH-O0a-KyHbs.

PomaHTUYHBIN KOMX03 Ha Kpal Mupa. Takoe KpaTkoe onncaHme MOXHO AaTb HeGONbLIOMY FOpOAKY,
pacnonoxeHHomy rae-to B OkeaHun, mexay HxHon Amepukon u Adpukon, dopmarnbHO
HaxofsLemMycsl NoA pUcanKLMen npasntenscTea BennkobputaHun. TypucTbl 30ecb peakue roctu, aa
1 oduumnanbHble BracTy 3arnsabliBaloT He 4valle, YeM pa3 B HECKOMbKO MecsleB, NO3TOMYy Tuxas u
pasmMepeHHast >XM3Hb KONTOHUU MOET CBOUM YepeioM.

[opodok MMeeT noaTuveckoe HasBaHuwe «QAuHOypr cemm mopei». OH pacrnofiokeH Ha OOHOM K3
OCTpOBOB apxunenara TpucTaH-ga-KyHu, KOTOpbIN SABRSieTCS B3AbIMAKOLWENCA Had BOAOW 4acTbio
OEeNCTBYIOLLEro ByfnkaHa 1 HasblBaeTCAa TaK Xe, kak u apxunenar. lNnowaab TpuctaH-ga-KyHu — 98 kB.
KMOMETPOB, HO DOMbLUYIO YaCTb 3TUX KUTOMETPOB 3aHUMAIOT KPYTbl€ CKIMOHbI BynkaHa. M3aBepxeHne
B 1961 roay 3acTaBuSio Xutenemn aKCTPEHHO NOKMHYTb POSHOM MOCENOK, MOMYTHO YHUYTOXMB MOPT, HO
yXKe 4epe3 [Ba roga WHMPaACTPYKTypy BOCCTAHOBMAM W nopasnswowee OGONbLIMHCTBO MECTHbIX
XUTenen BepHyYNoCb Ha poaHbIE 3eMIN.

Kutenu octpoBa TpuctaH-ga-KyHs sBNAKOTCA NOTOMKaMM NEPBbIX NOCENEHLUEB, NPUObLIBLLMX B 3TK
3emMnu B ganékom 19-om Beke.

Ha rnaBHow nnowaan «3auMHbypra cemmn Mopen» yCTaHOBMEH M3BECTHbIA Ha BECb MUP yKasaTernb C
paccTosiHMem A0 pa3nuyHbix ropogos — JloHaoHa, Ocno, KenntayHa, Puo-ge-Kanenpa u gpyrumx. K
CNnoBY 0 paccTosiHusaX. [lo 6nmkanwero HacenéHHoro nyHkta KOxxHon Amepukun — Pruo-ge->KaHenpo —
3360 kunomeTpos, Ao adpukaHckoro KenntayHa — 2400 Km, NOSTOMY ropofoK CTOUT OAWH Ha MHOro
TbICAY KUITOMETPOB.

CyxonyTHoe cooblieHMe ocTpoBa C GOSbLUON 3eMNéi OTCYTCTBYET, Aa WU MOPCKOE He CIIMLIKOM
HanaxeHo. MopT ropoda HenpucnocobeH ANs WBapTOBKM KPYMHbIX kKopaben, NpoxoasiumMx MUMO pas
B 04MH-ABa Mecsiua. [MaccaxupoB U rpy3bl BCTPEYaloT ¥ BxoAa B GyXTy Ha HEGOMbLUNX fofkax, a ecrnv
B MOpe LUTOPM, Kopabnu 1n BOoBCE MOTryT NPONTM MUMO. EQVHCTBEHHas Hagexaa yexaTb ¢ ocTpoBa —
penkue 3ae3xue TypUCTbI, NpueskaroLme B ropoj Ha apeHOoBaHHbIX Cyaax.

TexHonorMm JoXogaT ckoga € ono3gaHueM — MeaneHHbIn MHTEPHET NnoABUIICA Ha OCTpoBe Iullb
HEeCKOJbKO neT Ha3aj.

He Bcé Tak nnoxo. B nnaHe npoaoBONIbCTBMUA ropoda aBTOHOMEH, NO3TOMY rono oCTpoBUTAHaAM He
FPO3UT. OHM BO34ENbIBAKOT 3€MITH0, NacyT oBel, pbl6a‘-IaT. Ha OCTpOBE HanaXXeHo npom3BoacTBO Mo
oTnosy, nepepa60TKe n q)aCOBKe J'IO6CTepOB ansa ﬂOCﬂeﬂ,leLLl,elZ npogaxun AnoHuUam, roToBbiM
BblKNnaablBaTb KPYyrneHbKMe CyMMbl 3a AelinKaTecChbl.

lopopok HebGomnblioh. Ha ropog pabotaeT oavH OOKTOp M OAWH MOMUUEWCKWUA, LIKona, kade,
MarasmH4YKK 1 NoYTa, 3aTo ABe LIePKBU: aHIMMKaHCKas 1 KaTonmyeckasl.

Moyemy konxo3? 3eMnu oCTpoBa HaAXOAATCS B KOSMEKTUBHOW CODCTBEHHOCTU XUTENEN ropoaa, Komx
HacunTbiBaeTcs 270. Bce — poaCTBEHHMKU, C AEBATHIO Pa3HbIMU aMuUnusaMn. YumTenen, nonmuenckmx
npuckblnaeT NpaBUTENbCTBO CPOKOM Ha Tpu roga. Yyxakam 3gecb pafbl, HO HE CIULLIKOM — 3eMJlto
MUrpaHTam He NPeaoCTaBsAT, — BEPTUCH Kak XodeLlb! — NoaToMy npuesxune 30ecb He OCTalTCs.

Xutenu pasroBapuvBaloT Ha aHINIMNCKOM si3blke, HO CeBepHbIX obnacten AHrmunM BpeméH 19-ro Beka —
OYeBUAHbIE NEPEXUTKN NPOLLIIOro.

(https://www.youtube.com/watch?v=icc564QUCbX8, 14. 9. 2021.)
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Yactb B
Kak ebl6upamb KHu2u.

Thl noBcCrO4y ChbllWNLLb, YTO HYXXHO MHOIO YNTaTb — BCE€ BOKPYr YMTakOT OA4HY KHUTY B HELENIO, 50 KHur
B rogd, a Tbl HE MOMHULb KOraa nocrnegHun pa3 npo4uTtan KHury, unn aymaellb, YTO CIIUWKOM Maro
YnTaellb.

KHWrn — ato oguH 13 cnocoboB nonyvyeHnst 3HaHui n nidopmaumm n ngen. Nonyyvan eé Tak, kak ygobHo
Tebe! Kpome TOro, He BCe KHWIM OOMHaKOBO MOME€3Hbl, U HET CMbICNA 3aMeHsTb KayecTBO Ha
Konu4yecTtBo!

S cTapatoch He pearmpoBaTb Ha Nio[eit, KoTopble roBopsT: «Kak Tbl MOrna 4o cvx Nop He npodnTaTb
3Ty KHUry. OTO xe nydwee!» B Mupe ThiCAYM NyYLIMX KHUT 1 He MOTY MPOYeCcTb Kaxayto!

Yuratb YMHbI€ KHUTU O6,El,yMaHHO N NPUMEHATb NUX Ha NPaKTuKe ropas3ao BaXHee, 4eM TO, CKOJ1IbKO KHUT
Tbl Npo4uTarn.

PaHbLue s He niobuna YnTaTb, Kak MHOrMe noau. HeCMOTpFl Ha TO, YTO A Hay4nnacb 4Y1NTaTb B TPU roaa,
1 He BOCMNOJIb30Basnacb 3TUM HaBbIKOM B MOJTHON mepe. Mama npuHecna mHe 13 onbnuotekn TONCTYHO
KHWXKY, A eé OTKpblNa, yBungena MEnKni LLIpM(*)T 1 3aKpblna. Ho no3axe s cnomana CUCTEeMY U NoHAna,
no4vyemy A He N6 YMTaTh: MHe 6bIno CKYy4HO. I/Ichopmau,Mﬂ, KOTOpPYIO A nony4yana u3 OI'Ipe,El,eJ'IéHHbIX
KHUr, He oTBe4Yarna Ha MO BHYTpPEeHHMe BONpoChbl, 1 Toraa A 06paTMJ'IaCI: K CBOEMY J'II060I'II:-ITCTByZ 4yTO
MHE UHTEPEeCHO Y3HaTb U Kakme BONpOChbl MeHA ©ecnokoar. Toraa geno nowrso.

A MLy KHUTY COrmacHoO MOUM BHYTPEHHUM BOMpocaM, A Y1UTar 1O, YTO MHE UHTEePECHO. BbbiBaeT, uto 4
OTKpbIBato 66CTC€J’|J’Iep N MHE «He 3axogunT».

MoxeT 6bITb, aTO Nnoxas kHura? Het! Jllobas kHura — 370 TpyAd, U eCnun Ha He okasarnoch nonesHa ang
Tebs, To MOXeT 6bITb MONEe3HoW A KOro-To Apyroro. BoaMoxHO, aTa KHUra He 0T3blBaeTCs BO MHE Ha
OaHHbI MOMEHT, BO3MOXHO, 3Ta KHWra noka CroxHa Ans mMoero BocnpuaTtus. beiTb MoxeT, y Hac
pasHble TOYKM 3PEHUs C aBTOPOM, MO3TOMY OYEHb YacTO A He OOYMTLIBAKD KHWUMM A0 KOHLA U 3TO
HopMarbHO. 1 OCTaBnNs 4O CrieayloLero pasa 1 HadMHat YnTatb Ty, KOTOpas BO MHE OT3blBaeTCs.

Mbl oKkpy>XeHbl MHopMaLuen n Bcé Gonblie nogen Npou3BoanT 3Ty camylo MHdopmauuio. B Tom
yncne n kHurn. Y Ham Heobxoanmo B6biTb BbIGOPOYHBIMU MO OTHOLLEHUIO K TOMY, YTO Mbl BMYCKaeM B
CBOW pasyMm.

(https://www.youtube.com/watch?v=6Gj86_7sIPg, 14. 9. 2021.)
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IZPITNA POLA 3

OR IIJ VR
A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporo¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen popolnoma ustreza nalogi, upoStevane so vse

4 zahtevane informacije in izto€nice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen ustreza nalogi. Sporodilo je sicer jasno, izto€nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezen.

Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen ve€inoma ustreza nalogi, sporocilo je na nekaterih
mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanjkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpu$¢a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajsi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporocilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le nekaj izto¢nic,
1 izpu$€a vec zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo¢ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.

0 o . - .
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 2 togki.

Besedisce in slog

3 Besedisce je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 BesedisCe je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napaéno rabljeno. Kandidat le delno
uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesedisCe je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 BesedisCe je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnej$e jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovni¢nih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni¢nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je

1 sestavek na nekaterih mestih tezko razumiljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napacno rabljenih

0 jezikovnih struktur nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 to¢kami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

5
4
3
2
1
0

Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmislja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna staliS¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli ter pri
navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povrSno. Kandidat informacije, misli
in primere zgolj nasteva, izpeljava zakljuckov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).

Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in stali§¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).

Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.

Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 3 togke.

Zgradba

4-5 Sestavekje zelg dobro/dpbrq zasnovan in ¢lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2_3 Segtavekje primerno/ée ustrezno zasnovan in c“.;ler?je'n. Med posame;nimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisce
Merila
5 BesedisCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.
3 BesediSCe je primerno, vendar veckrat napa¢no rabljeno.
2 BesedisCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
1 BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.
0 I?esgdié(':e je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.
Opomba | Ce je sestavek kraj$i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najve¢ 3 tocke.

Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnej$e jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, lazje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so vecinoma pravilne, vendar so preprostejse, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake Se ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 to¢kami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) Pisni sestavek na temo iz knjiZzevnosti

Vsebina

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in prepricljiv.
Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna umestitev odlomka v SirSe
sobesedilo kazejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj samostojen in
prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in navedki so ustrezni, vendar manj
pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo. Sporocilo je jasno in zanimivo.

Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slab$e pozna literarno temo. Informacije, misli
in primere zgolj nasteva, staliS¢a le opiSe in jih pogosto ne utemelji. Primeri in navedki niso vedno
ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje o€itnega, ne kaze pa
samostojnosti ali vi§je stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo
celotnega sestavka $e razumiljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri
navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije navaja le gola dejstva, ki jih ne
utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na nekaterih mestih ni dovolj jasno.

Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo omenja samo v
posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 80—110).
Sestavek je komaj razumljiv.

5
4
3
2
1
0

Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ved kot 3 tocke.

Zgradba

4-5 Sestave_kje zelp dobro/dobrq zasnovan in &lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2_3 Segtavekje primerno/_ée ustrezno zasnovan in c“.;ler?je_n. Med posame_znimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisce
Merila
5 BesediSCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manj$imi spodrsljaji.
3 Besedisce je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2 Besedisc¢e je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
1 BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.
0 BesedisCe je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.
Opomba | Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najveé 3 tocke.
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Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnej$e jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, lazje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so vecinoma pravilne, vendar so preprostejse, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 to¢kami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno Stevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30
Skupno Stevilo tock izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30



